



Руководителю Следственного управления присвоен классный чин

Руководителю Следственного управления СКП РФ по Свердловской области присвоен классный чин - государственный советник юстиции 3 класса.

С 07.09.2007 свою деятельность осуществляет Следственное управление Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Свердловской области.

Руководителем Следственного управления по Свердловской области является Слабунов Игорь Михайлович.

Указом Президента Российской Федерации № 1889 от 31 декабря 2008 года в соответствии со статьей 41 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации» Слабунову Игорю Михайловичу присвоен классный чин – государственный советник юстиции 3 класса.

19 Января 2009

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/748841>